IDREERRS IO RERA SRR K

#ER:1/2,500

0
220

: ——
(e}
P S S
Q Ol = o ’
z A\
LQJD sd
\ . Y
= E = ==
1/2 500

21

LN 08,5

BARRDIEE |REMNORE
HIEFEES  [132202A661102255
(ERIES B
AT TE JEAT = REAT

P,

i

A TSN

‘ [N et
A
7 ,3 "iij

- IBRERAIERRE (HPIERHES) —
[T #®i=d 2 A45100kN/mi% 8% B f5E
#HEEIIMERZ DR
[ ] =hustoxs

1 B X [ BR<
TRFEDNOREESDRT

[TEFDHORSSI—ERIZHE

Of

TEE

XIOHEE, ELihEREORKRBERS T, RRRFETORIEHES50000
(BEER) FEELELDTHD, RABESTI1THE. $5928)

1/ 2

ERE




TEFOAODKESS—E

EREE BARAEZRDIEE |a@EsthomsE
& REAR HEBAEES 132202A661102255

NDORHRETDEHHA ERES HAT4 B

(A) BB LB HH00KN/MEBZ SRHEDBHOADBRABERN/M) () HEEAImERZ DR EORIED H ORAEEN/m) prpeympy FRTE RET =

(B) (AN LZEEYIERATIEENDLIEENTE(m) (F) E)P LEZBREMERTIBEANTEEDEE(M) =

(C) #EN=&LBHA100kN/ MU T DX B DFEI D H DERKIEKN/M) (G) HIESHIMUTORIGEDHIED HDOZAEKRN/M) L nE S

D) CALZEEYIERTIEENTHEENTE(M) H) Q)N LHEEYIERTIBEDTAEZEDEE(m)

FETIHIYVTADEITEEZEDHDOKRES AEMBNOLTEEDHDKRES
XNES fi
(A) (B) (o)} (D) (E) (F) (@) (H) (A) (B) (c) (D) (E) (F) (G) (H)
(1) - - 97.0 10 - - 11.3 2.2 - - 96.6 1.0 - - 11.3 2.2
2/ 2

ERE




